Imię i Nazwisko								Wrocław XX.XX.2021 r
XX-XXX Wrocław
ul. 
pesel: 
nr dow. 
tel. +48 
 

Komendant Wojewódzki Policji
we  Wrocławiu

	Wnoszę o:

1. wydanie mi pozwolenia na broń palną sportową wymienioną w art. 10 ust. 4 pkt 4, litery a) – d) UoBiA, w łącznej ilości 6 egzemplarzy do celów sportowych bez podziału na poszczególne kategorie broni;

I. wydanie mi pozwolenia na broń palną sportową wymienioną w art. 10 ust. 4 pkt 4, litery a) – d) UoBiA, w łącznej ilości 10 egzemplarzy do celów kolekcjonerskich;

II. dopuszczenie do posiadania broni palnej rodzajów: A, H, I, J, L wg aktualnie obowiązującej klasyfikacji literowej określonej we wzorze legitymacji osoby dopuszczonej do posiadania broni (Rozporządzenie MSWiA z dnia 30 marca 2016 r. poz.532) podczas uczestnictwa, organizacji lub przeprowadzania strzeleckich zawodów sportowych.

W przypadku pozytywnego rozpatrzenia powyższych wniosków wnoszę o: 

III. wydanie 6 sztuk zaświadczeń uprawniających do nabycia broni, każde uprawniające do nabycia jednej sztuki broni palnej sportowej do celów sportowych i 10 sztuk zaświadczeń uprawniających do nabycia broni, każde uprawniające do nabycia jednej sztuki broni palnej sportowej do celów kolekcjonerskich.  

Uzasadnienie

W zakresie broni do celów sportowych ważne przyczyny posiadania przeze mnie broni to te wymienione w art. 10 ust. 3 punkt 3 Ustawy z dnia 21 maja 1999 r. o broni i amunicji (zwanej dalej Ustawą):
· udokumentowane członkostwo w stowarzyszeniu o charakterze strzeleckim – należę do Stowarzyszenia Strzeleckiego „COLT”  (załącznik nr 1 – zaświadczenie i statut);
· posiadanie kwalifikacji sportowych, o których mowa w art. 10b Ustawy – posiadam patent strzelecki numer:   XXXXXXXX   (załącznik nr 2 – płyta CD z dokumentem podpisanym elektronicznie, wydruk);
· posiadanie licencji właściwego polskiego związku sportowego – posiadam licencję PZSS numer:   XXXXXXXX              (załącznik nr 3, – płyta CD z dokumentem podpisanym elektronicznie, wydruk).

Poprzez członkostwo w Stowarzyszeniu Strzeleckim „COLT”, które to stowarzyszenie posiada licencję PZSS, jestem także członkiem Polskiego Związku Strzelectwa Sportowego, co w połączeniu z faktem posiadania przeze mnie patentu strzeleckiego oraz licencji zezwalającej na uprawianie strzelectwa sportowego zwalnia mnie, w myśl art. 16 ust. 2 Ustawy, z egzaminu przed właściwym organem Policji.

	Broń, której rodzaje wymieniłem we wstępie, jest mi niezbędna do czynnego uprawiania strzelectwa; w szczególności potrzebuję co najmniej następujących egzemplarzy broni:
· pistoletu bocznego zapłonu o kalibrze .22 LR (np. Hammerli Xesse) do dyscypliny „pistolet sportowy”;
· pistoletu bocznego zapłonu o kalibrze .22 LR ładowany jednym nabojem do konkurencji „pistolet dowolny”;
· pistoletu bocznego zapłonu o kalibrze .22 LR do dyscypliny „pistolet szybkostrzelny”;
· karabinka bocznego zapłonu o kalibrze .22 LR (np. CZ 455) do dyscypliny „karabin sportowy”; tego samego karabinka będę używał początkowo także w konkurencji „karabin dowolny”;
· konwersji bocznego zapłonu kaliber .22 LR do pistoletu centralnego zapłonu 9 mm – do treningów strzelania dynamicznego w celu obniżenia kosztów (zdecydowanie tańsza amunicja .22LR);
· karabinka samopowtarzalnego bocznego zapłonu kalibru .22 LR do treningów konkurencji „karabin dynamiczny” - z uwagi na zdecydowanie niższe koszty niż przy użyciu karabinu centralnego zapłonu na nabój karabinowy;
· pistoletu centralnego zapłonu – pistolet kalibru .32S&W (np. Walther GSP Expert), którego będę używał do precyzyjnych strzelań tarczowych (np. konkurencja „pistolet centralnego zapłonu”);
· pistoletu do strzelań dynamicznych o kalibrze 9 mm („pistolet i rewolwer obronny”);
· karabinu centralnego zapłonu na nabój karabinowy lub nabój pośredni do kalibru .308 – tj. karabin spełniający warunki do startów w konkurencji „karabin dynamiczny”;
· karabinu centralnego zapłonu o kalibrze 5,56 mm lub 7,62 mm do konkurencji „karabin centralnego zapłonu”;
· karabinu centralnego zapłonu z celownikiem optycznym lub kolimatorowym – do konkurencji „karabin snajperski”;
· powtarzalnej strzelby gładkolufowej typu „pump-action” - zarówno do konkurencji „strzelba praktyczna” jak i „strzelba dynamiczna”;
· strzelby gładkolufowej do strzelań śrutowych o kalibrze wagomiarowym 12/76 – do konkurencji „trap”, „skeet” oraz „parkour”; początkowo do wszystkich konkurencji będę używał tej samej strzelby.

Wymienione przeze mnie konkretne egzemplarze stanowią zupełne minimum, które umożliwia mi uprawianie ww. dyscyplin. W niektórych konkurencjach do czasu osiągnięcia przeze mnie odpowiedniego poziomu zamierzam startować wykorzystując „uniwersalne” modele broni, co powyżej zaznaczyłem. Na początek ograniczyłem mój wniosek do zaledwie 6 sztuk broni palnej sportowej. Proszę o wydanie pozwolenia bez dzielenia tej ilości na poszczególne rodzaje. Mając bogatą ofertę zawodów sportowych potrzebuję dużej dozy elastyczności w wyborze zakupionej broni.
  
Zamierzam nabywać kolejne egzemplarze w miarę jak moje plany uprawiania sportu strzeleckiego będą tego wymagały. W przyszłości planuję także wniosek o rozszerzenie zakresu ilościowego pozwolenia, jeśli okaże się, że obecnie wnioskowana ilość broni palnej sportowej nie jest w stanie pokryć potrzeb wynikających z mnogości interesujących mnie konkurencji. 

Jestem przeszkolony z bezpiecznego korzystania z broni palnej, posiadam również uprawnienia prowadzącego strzelanie wydane przez XXXXXX  nr. uprawnienia: XXXXXXX. 

Obecnie trenuję z użyciem broni obiektowej zarówno na strzelnicy macierzystego klubu jak i innych strzelnicach sportowych, startuję także w zawodach – jednak brak własnej broni utrudnia efektywne treningi, podnosi znacząco ich koszt, a co najważniejsze – zamyka drogę do startów w najciekawszych dla mnie strzelaniach dynamicznych (przystąpienie do sekcji dynamicznej właściwie wymusza posiadanie własnej broni) oraz śrutowych (np. „skeet” dostępny jest niemal wyłącznie na strzelnicach myśliwskich). Warto zaznaczy także, iż posiadanie własnych egzemplarzy broni otwiera możliwość korzystania z ogromnej liczby strzelnic myśliwskich, które prawie nigdy nie dysponują bronią obiektową a są niezwykle atrakcyjne – umożliwiają trening na świeżym powietrzu strzelań z karabinów centralnego zapłonu na odległości większe niż długość mojej klubowej osi strzeleckiej (ta ma zaledwie 25 m); udostępniają także szeroką gamę strzelań do rzutków, tj. konkurencje „trap”, „skeet”, „parkour”.

Kolejnym aspektem, który nie sposób przecenić jest możliwość personalizacji i – oczywiście w zgodzie z Ustawą – modyfikacji własnych egzemplarzy broni: od zmiany okładzin chwytu, przez regulację oporu języka spustowego, po wymianę przyrządów celowniczych, instalację czoków do strzelb gładkolufowych oraz akcesoriów taktycznych do strzelania dynamicznego z broni krótkiej. Dodatkowo zainteresowany jestem także elaboracją – co umożliwi mi wszechstronny rozwój strzelecki; własnoręczne wytwarzanie precyzyjnej, dobranej idealnie do warunków, amunicji z pewnością nie pozostanie bez wpływu na moje osiągnięcia sportowe.

W zakresie broni palnej sportowej do celów kolekcjonerskich ważną przyczyną posiadania przeze mnie takiej broni jest przyczyna, o której mowa w art. 10 ust. 3 punkt 5 Ustawy:
· udokumentowane członkostwo w stowarzyszeniu o charakterze kolekcjonerskim – jestem członkiem Stowarzyszenia Strzelecko Kolekcjonerskiego XXXXXX (załącznik nr 4 – zaświadczenie i statut).
Z uwagi na fakt, iż zamierzam kolekcjonować jedynie broń sportową i posiadam patent strzelecki oraz licencję PZSS uprawniającą do uprawiania sportu strzeleckiego – na podstawie art. 16 ust. 2 Ustawy jestem zwolniony z egzaminu przed właściwym organem Policji.
	
Oprócz posiadania opisanej w poprzednich ustępach broni, której zamierzam używam do uprawiania strzelectwa sportowego, jestem zainteresowany zakupem egzemplarzy, które być może nie są najlepszym wyborem, jeśli chodzi o uczestnictwo w zawodach, ale posiadają dla mnie szczególną wartość kolekcjonerską. Stąd moja aktywność w Stowarzyszeniu Strzelecko Kolekcjonerskim XXXXX  – stowarzyszeniu o charakterze kolekcjonerskim i historycznym, które umożliwia wymianę doświadczeń, a połączone siły wielu kolekcjonerów militariów, wieloletnich sędziów i instruktorów strzelectwa sportowego pozwalają na organizowanie imprez popularyzujących broń palną i kulturę jej bezpiecznego posiadania. Z uwagi na fakt, że ze swej natury w skład kolekcji wchodzi wiele egzemplarzy, wnoszę o wydanie mi pozwolenia na 10 egzemplarzy broni sportowej do celów kolekcjonerskich – jest to liczba, która pozwoli mi rozpocząć realizację mojej pasji i aktywnie uczestniczyć w działaniach Stowarzyszenia. 
	
Dodatkowo, chcę także korzystać z broni palnej sportowej na świadectwo, jaka jest w moim macierzystym klubie sportowym i dlatego, spełniając kryteria art. 30 ust. 1, 1a i 1b Ustawy (posiadam licencję zawodnika PZSS), wnoszę o dopuszczenie mnie do posiadania broni palnej sportowej podczas uczestnictwa, organizacji lub przeprowadzania strzeleckich zawodów sportowych.

Przedstawione wyżej ważne przyczyny posiadania broni w zestawieniu z brakiem negatywnych przesłanek z art. 15 Ustawy: jestem osobą niekaraną oraz nie należę do osób, o których mowa w art. 15 ust. 1 punkty 2-4 Ustawy i w świetle wyników badań lekarskich i psychologicznych mogę dysponować bronią (w załączeniu odpowiednie orzeczenia uprawnionych lekarza i psychologa – załączniki 5 i 6), wyczerpują dyspozycje art. 10 ust. 1 Ustawy, dlatego wnoszę jak we wstępie.

Jednocześnie proszę o wydanie 6 zaświadczeń, każde uprawniające do nabycia jednej sztuki broni palnej sportowej do celów sportowych oraz 10 zaświadczeń, każde upoważniające do nabycia jednej sztuki broni palnej sportowej do celów kolekcjonerskich. 

Załączam potwierdzenie dokonania opłat skarbowych - (załączniki 7,8,9); tj. opłata za wydanie pozwolenia na broń do celów sportowych oraz do celów kolekcjonerskich: 2 x 242 zł; opłata za dopuszczenie do posiadania broni -10 zł; opłata za 16 zaświadczeń uprawniających do nabycia po jednej sztuce broni palnej 16 x17 zł = 272  zł.  

W przypadku pozytywnego rozpatrzenia mojego wniosku rezygnuję z przysługującego mi prawa do zapoznania się z aktami sprawy. 

Proszę o pozytywne rozpatrzenie mojego wniosku i przesłanie dokumentów pocztą na adres jak w nagłówku pisma i poniżej lub poinformowanie mnie o możliwości osobistego odbioru dokumentów telefonicznie.

Rezygnuję niniejszym z prawa zapoznania się z aktami przed wydaniem decyzji, jeśli organ Policji dojdzie do wniosku, że należy wydać decyzję zgodne z moimi wnioskami.

Na podstawie art. 75 § 1 i 2 Kodeksu postępowania administracyjnego, świadomy jestem odpowiedzialności karnej z art. 233 Kodeksu karnego, oświadczam, że moim adresem stałego pobytu jest adres: XXXXXXXX i tutaj znajduje się ośrodek moich interesów życiowych; adres ten różni się od adresu figurującego w dowodzie osobistym tj. XXXXXX (załącznik nr 10). 

Załączniki:
· Załącznik nr 1 – Zaświadczenie o członkostwie w Stowarzyszeniu Strzeleckim „COLT”  (oryginał) i statut Stowarzyszenia.
· Załącznik nr 2 – Orzeczenie nr numer XXXXXXX  potwierdzające kwalifikacje do uprawiania sportu strzeleckiego w dyscyplinach: pistolet, karabin, strzelba gładkolufowa (płyta CD z dokumentem podpisanym elektronicznie, wydruk).
· Załącznik nr 3 – Orzeczenie o  przyznaniu licencji zawodniczej PZSS nr XXXXXXX (płyta CD z dokumentem podpisanym elektronicznie, wydruk). 
· [bookmark: _GoBack]Załącznik nr 4 -  Zaświadczenie o członkostwie w Stowarzyszenia Strzelecko-Kolekcjonerskim XXXXXX (oryginał) i statut.
· Załącznik nr 5 – Orzeczenie uprawnionego lekarza (oryginał).
· Załącznik nr 6 – Orzeczenie uprawnionego psychologa (oryginał).
· Załącznik nr 7 – Dowód wniesienia opłaty skarbowej 484 zł (łącznie za wydanie pozwolenia na broń do celów sportowych oraz do celów kolekcjonerskich: 2 x 242zł ).
· Załącznik nr 8 – Dowód wniesienia opłaty skarbowej 10 zł za dopuszczenie do posiadania broni.
· Załącznik nr 9 - Dowód wniesienia opłaty skarbowej (16 x17 zł = 272  zł)  za 16 zaświadczeń uprawniających do nabycia po jednej sztuce broni palnej 
· Załącznik nr 10 kopia dowodu osobistego (oryginał w razie potrzeby do wglądu)
· Załącznik nr 11 - Zdjęcia do dokumentów: 3 sztuki.



z poważaniem XXXX XXX

5

